

					Sistema / Edificio	/	
Elaborato	Livello		Tipo		Argomento	, ,	Rev. 05
SL ES 01104	_	ST - Sp	ecifiche Tecniche		APS - Affidamento ap servizi	palti d	
ETQ-00015176	A				SELVIZI		16/01/2018
Centrale / Impianto	Salug	gia - Ese	rcizio dell'impianto)			
Titolo Elaborato:	Servizi	io per cor	nsulenza edilizia e	topo	ografica		
	Modifica	capitolo (5				
	Tim	nbri e firn	ne per responsa	bilità	n di legge		
		Αι	utorizzato				
DIMA CAL	DIM CO.		DIM CAL		DIM CAL	5	0.41
Guion E.	DIM-SAL Barbonaglia F	.	Ciccariello F.		DIM-SAL De Simone M.	Gili M	
Incaricato	Collabora	nzioni	Verifica		Approvazione / Benestare	Autor	izzazione all'uso

PROPRIETA'

LIVELLO DI CATEGORIZZAZIONE

Gili M.

Interno

Documento prelevato da Guion Elena il 16/01/2018 14:35 Il sistema informatico prevede la firma elettronica pertanto l'indicazione delle strutture e dei nominativi delle persone associate certifica l'avvenuto controllo. Elaborato del 16/01/2018 Pag. 2 di 14 SL ES 01104 rev. 05 Autorizzato

SPECIFICA TECNICA

Servizio per consulenza edilizia e topografica

ELABORATO SL ES 01104

REVISIONE vedere pagina di guardia



INDICE

OGGETTO	3
PRESCRIZIONI PARTICOLARI DI SITO	3
AREE DI INTERVENTO	4
CLASSIFICAZIONE DEL PERSONALE E SORVEGLIANZA SANITARIA	4
RILIEVI IN CAMPO	4
DESCRIZIONE DEL SERVIZIO	5
CONSULENZA EDILIZIA	6
COLLAUDO RAMPA PER IL SUPERAMENTO DELLE BARRIERE ARCHITETTONICHE	6
AGGIORNAMENTO CERTIFICATO PREVENZIONE INCENDI [CPI]	6
CONSULENZA EDILIZIA A CHIAMATA – INCARICO PROFESSIONALE	7
AGGIORNAMENTO DOCUMENTAZIONE DI SITO E PLANIMETRIE SOTTOSERVIZI	9
RILIEVI TOPOGRAFICI	10
ONERI A CARICO DEL F/A	12
ONERI A CARICO SOGIN	13
CONTABILITÀ	13
	AREE DI INTERVENTO CLASSIFICAZIONE DEL PERSONALE E SORVEGLIANZA SANITARIA RILIEVI IN CAMPO DESCRIZIONE DEL SERVIZIO CONSULENZA EDILIZIA COLLAUDO RAMPA PER IL SUPERAMENTO DELLE BARRIERE ARCHITETTONICHE AGGIORNAMENTO CERTIFICATO PREVENZIONE INCENDI [CPI] CONSULENZA EDILIZIA A CHIAMATA – INCARICO PROFESSIONALE AGGIORNAMENTO DOCUMENTAZIONE DI SITO E PLANIMETRIE SOTTOSERVIZI RILIEVI TOPOGRAFICI ONERI A CARICO DEL F/A ONERI A CARICO SOGIN

PROPRIETÀ	STATO	DATA SCADENZA	LIVELLO DI CLASSIFICAZIONE	PAGINA
Michele GILI		==	PUBBLICO	2

I sistema informatico prevede la firma elettronica pertanto l'indicazione delle strutture e dei nominativi delle persone associate certifica l'avvenuto controllo. Elaborato del 16/01/2018 Pag. 3 di 14 SL ES 01104 rev. 05 Autorizzato

Documento prelevato da Guion Elena il 16/01/2018 14:35

SPECIFICA TECNICA

Servizio per consulenza edilizia e topografica

SL ES 01104

REVISIONE vedere pagina di guardia



1 OGGETTO

La presente specifica tecnica fornisce le direttive per il servizio di consulenza tecnica edilizia e topografica oltre che rilievi topografici in campo (comprensivi di restituzione grafica) presso il Sito SOGIN di Saluggia.

2 PRESCRIZIONI PARTICOLARI DI SITO

Le lavorazioni saranno eseguite in aree di proprietà SOGIN - Area Disattivazione Impianto EUREX - Saluggia.

Per l'accesso dei mezzi, del personale e di quant'altro necessario al regolare andamento dei lavori, il Fornitore/Appaltatore [F/A] dovrà attenersi a norme, procedure e prescrizioni descritte nel documento informativo **SL ES 01029 ultima revisione**, allegato alla presente specifica. Alle lavorazioni oggetto del presente servizio si applicheranno i criteri stabiliti dalla normativa vigente in materia di sicurezza e di prevenzione degli infortuni sul lavoro. La cronologia dell'esecuzione dei lavori dovrà essere concordata dal F/A con SOGIN e dovrà tenere conto degli orari di lavoro di seguito indicati:

dal lunedì al venerdì dalle ore 8.30 alle ore 12.15 e dalle ore 13.00 alle ore 16.30.

Eventuali lavori fuori orario saranno concordati con SOGIN, mentre le ore previste per la pausa pranzo non saranno comprese in contabilità.

PROPRIETÀ	STATO	DATA SCADENZA	LIVELLO DI CLASSIFICAZIONE	PAGINA
Michele GILI		==	PUBBLICO	3

I sistema informatico prevede la firma elettronica pertanto l'indicazione delle strutture e dei nominativi delle persone associate certifica l'avvenuto controllo. Elaborato del 16/01/2018 Pag. 4 di 14 SL ES 01104 rev. 05 Autorizzato Documento prelevato da Guion Elena il 16/01/2018 14:35

SPECIFICA TECNICA

ELABORATO SL ES 01104

Servizio per consulenza edilizia e topografica

REVISIONE vedere pagina di guardia



3 **AREE DI INTERVENTO**

Le attività saranno svolte principalmente in edifici e zone definiti convenzionali, ossia non sottoposti a sorveglianza radiologica e agli obblighi fissati dalla legge in materia di radioprotezione per l'esecuzione dei lavori nella zona controllata.

CLASSIFICAZIONE DEL PERSONALE E SORVEGLIANZA SANITARIA

Con riferimento a quanto riportato al paragrafo precedente non è richiesto che il personale del F/A sia classificato *Esposto* ai sensi dell'art. 82 del D. Lgs. 230/95 e ss.mm.ii.

5 **RILIEVI IN CAMPO**

Le informazioni contenute nel presente documento non sono esaustive ai fini dell'esecuzione a regola d'arte delle attività.

All'atto del previsto sopralluogo obbligatorio, in fase di offerta, le imprese partecipanti potranno constatare la consistenza del lavoro e gli eventuali rischi.

PROPRIETÀ	STATO	DATA SCADENZA	LIVELLO DI CLASSIFICAZIONE	PAGINA
Michele GILI		==	PUBBLICO	4

SL ES 01104

Servizio per consulenza edilizia e topografica

REVISIONE vedere pagina di guardia



6 DESCRIZIONE DEL SERVIZIO

Le attività riguarderanno prestazione di consulenza edilizia e/o progettazione e di disegnatore AUTOCAD secondo quanto riportato nei paragrafi successivi e comunque secondo esigenze SOGIN.

La progettazione dovrà essere eseguita in conformità alle normative e leggi vigenti. La documentazione progettuale dovrà essere consegnata a SOGIN in formato cartaceo ed elettronico. Per lo sviluppo della progettazione il F/A dovrà eseguire anche tutti i rilievi tecnici (topografici, fotografici, acustici, etc.) necessari.

Dovranno essere eseguite tutte le operazioni che si renderanno necessarie per fornire un corretto ed efficiente servizio, rispettando la riservatezza della documentazione sensibile trattata.

Il servizio dovrà essere eseguito a perfetta regola d'arte e dovrà essere comprensivo di:

- Ore lavorate dal tecnico del F/A (esclusa pausa pranzo);
- Oneri di trasferta con e senza pernottamento;
- Kilometraggio e pedaggi;
- Pasti;
- Ore viaggio;
- Quanto necessario per eseguire compiutamente le lavorazioni.

Le <u>prestazioni</u> saranno eseguite solo su richiesta di SOGIN, saranno ricompensate sulla base del servizio effettivamente conseguito, come da computo metrico unito alla richiesta di offerta, intendendosi in tali importi compensati anche tutti gli oneri derivanti dalla fornitura di attrezzature e materiali di consumo.

Per le pratiche di prevenzione incendi è richiesta la qualifica di Professionista Antincendio iscritto negli appositi elenchi del Ministero dell'interno di cui all'art 16 del D.Lgs 8 marzo 2006, n°139

PROPRIETÀ	STATO	DATA SCADENZA	LIVELLO DI CLASSIFICAZIONE	PAGINA
Michele GILI		==	PUBBLICO	5

SL ES 01104

Servizio per consulenza edilizia e topografica

REVISIONE vedere pagina di guardia



6.1 CONSULENZA EDILIZIA

6.1.1 COLLAUDO RAMPA PER IL SUPERAMENTO DELLE BARRIERE ARCHITETTONICHE

Le prestazioni di cui al presente paragrafo riguardano l'espletamento di pratiche edilizie/urbanistiche relative all'attività di realizzazione di due rampe in CA per abbattimento delle barriere architettoniche del Sito Sogin di Saluggia, iniziate nel 2016 ed in corso di completamento.

Le attività possono essere così riassunte:

- Comunicazione di Fine Lavori (con le modalità stabilite dalla normativa nazionale e dal Regolamento Edilizio del Comune di Saluggia)
- Collaudo tecnico amministrativo delle opere realizzate
- Fascicolo finale dell'opera

Le opere realizzate/da realizzare sono riportate nello stralcio grafico allegato al Permesso di Costruire, allegato alla presente Specifica Tecnica (ALLEGATO 1)

E' inteso compreso nell'incarico tutto quanto necessario all'espletamento delle procedure di cui sopra, secondo quanto previsto dalla normativa e dai regolamenti edilizi comunali e regionali, fatti eccezione gli oneri istruttori e diritti di segreteria a carico di Sogin

6.1.2 AGGIORNAMENTO CERTIFICATO PREVENZIONE INCENDI [CPI]

Le prestazioni di cui al presente paragrafo riguarda le attività finalizzate all'aggiornamento del Certificato di Prevenzione Incendi della Centrale Termica (attività 74.3.C di cui al DPR 151/2011) del Sito Sogin di Saluggia, a seguito della conversione del combustibile di alimentazione della centrale (da gasolio a metano).

Le attività riguarderanno la fase di sorveglianza dei lavori di adeguamento nonché l'espletamento di tutte le pratiche finalizzate presentazione della Segnalazione Certificata di Inizio Attività ed all'aggiornamento del certificato di prevenzione incendi.

Per l'attività di cui al presente paragrafo risulta già presentato la valutazione progetto, ai sensi dell'art. 3 del D.P.R. 151/2011. Il tecnico incaricato avrà il compito di verificare la corretta esecuzione dei lavori di adeguamento, in relazione alla valutazione progetto ed alle normative in materia di prevenzione incendi, oltre che i certificati di corretta posa forniti dalla ditta installatrice.

E' inteso compreso nell'incarico tutto quanto necessario all'espletamento delle procedure di prevenzione incendi ai fini dell'esercizio dell'attività, fatti eccezione gli oneri istruttori e diritti di segreteria a carico di Sogin.

PROPRIETÀ	STATO	DATA SCADENZA	LIVELLO DI CLASSIFICAZIONE	PAGINA
Michele GILI		==	PUBBLICO	6

ELABORATO SL ES 01104

Servizio per consulenza edilizia e topografica

REVISIONE vedere pagina di guardia



6.1.3 CONSULENZA EDILIZIA A CHIAMATA – INCARICO PROFESSIONALE

Il servizio richiesto sarà di tipo discontinuo a chiamata.

Oltre le attività di cui ai precedenti punti, potranno essere richieste consulenze edilizie e/o incarichi professionali afferenti le seguenti attività:

Le attività oggetto dell'incarico professionale potranno prevedere le seguenti voci:

- Progettazione di massima di opere o interventi secondo le informazioni e le richieste che verranno comunicate da SOGIN;
- Predisposizione della Progettazione degli interventi ai fini autorizzativi;
- Predisposizione delle pratiche autorizzative gli Enti locali interessati (Comuni, Provincie, Regione, Beni ambientali, etc.);
- Esecuzione di rilievi plano altimetrici;
- Pratiche di accatastamento;
- Riqualificazione planimetrica;
- Pratiche presso VV.F.;
- Redazione documentazione per rilascio CPI;
- Redazione di tutta la documentazione tecnica necessaria a corredo delle suddette pratiche presso gli Enti preposti;
- Relazioni Tecniche;
- Progettazione di massima di opere o interventi;
- Pratiche autorizzative:
- Documenti tecnici necessari a sostegno delle stesse;
- Assistenza all'intero iter autorizzativo fino al rilascio delle autorizzazioni richieste;
- Relazioni Paesaggistiche;
- Documentazione a supporto di DIA, SCIA e VAS;
- Consulenza topografica;
- Assistenza del professionista all'iter autorizzativo fino all'ottenimento delle autorizzazioni necessarie e procedere ai lavori;
- Pratiche Genio Civile:
- Eventuali che potrebbero essere necessarie nell'arco della durata contrattuale, comunque riconducibili alla figura professionale identificata.

Le attività da svolgere non saranno commissionate tutte all'inizio attività e SOGIN non sarà vincolata ad emettere ordini di lavoro tali da coprire dell'ammontare complessivo stanziato, ma saranno distribuite secondo le effettive esigenze nell'arco della durata contrattuale o sino all'ultimazione dell'ammontare complessivo stanziato

Per le pratiche di cui al presente paragrafo, il F/A dovrà fornire un preventivo che dovrà essere approvato da SOGIN.

PROPRIETÀ	STATO	DATA SCADENZA	LIVELLO DI CLASSIFICAZIONE	PAGINA
Michele GILI		==	PUBBLICO	7

SL ES 01104

REVISIONE vedere pagina di guardia



Servizio per consulenza edilizia e topografica

Le eventuali fasi progettuali dovranno, inoltre, tenere in considerazione la presenza di altre attività a carico SOGIN, considerando possibili problematiche ed interferenze.

Su tutta la documentazione di progetto prodotta potranno essere richiesti timbro e firma ai sensi della normativa vigente da professionisti abilitati allo scopo.

Le attività oggetto dell'appalto dovranno essere svolte dal F/A presso i propri uffici; mentre per sopralluoghi, rilievi, riunioni, sorveglianza, il personale del F/A si dovrà recare presso il Sito SOGIN di Saluggia o – quando necessario – presso la Sede SOGIN (Via Marsala 51/C - Roma,) e comporteranno la collaborazione con interfacce di Sito o di Sede SOGIN.

PROPRIETÀ	STATO	DATA SCADENZA	LIVELLO DI CLASSIFICAZIONE	PAGINA
Michele GILI		==	PUBBLICO	8

SL ES 01104

REVISIONE vedere pagina di guardia



Servizio per consulenza edilizia e topografica

6.2 AGGIORNAMENTO DOCUMENTAZIONE DI SITO E PLANIMETRIE SOTTOSERVIZI

Il servizio richiesto sarà di tipo discontinuo a chiamata, pertanto il lavoro da svolgere non sarà commissionato tutto all'assegnazione dell'ordine ma sarà distribuito secondo le effettive esigenze nell'arco della durata contrattuale o sino all'ultimazione dell'ammontare complessivo stanziato.

Il servizio in oggetto consisterà nella realizzazione ex novo, nella modifica e/o nell'integrazione di disegni preesistenti non in formato .dwg mediante l'utilizzo del programma AutoCAD 2014 delle seguenti principali tipologie di disegni:

- Realizzare ed integrare modelli 3D inerenti parti d'impianto sulla base di disegni As-Built relativi a strutture civili, componentistica, schemi meccanici ed assonometrici linee;
- Completamento ed aggiornamento planimetria sottoservizi del Sito SOGIN di Saluggia SL SG 00041:
- Aggiornamento degli schemi elettrici e meccanici di sito e passaggi cavi;
- Realizzazione di disegni in AutoCAD sulla base di disegni preliminari e schizzi su supporto cartaceo;
- Conversione in AutoCAD di disegni preesistenti in formato cartaceo apportando modifiche e/o integrazioni;
- Unione di due o più disegni in formato cartaceo in un unico disegno in AutoCAD stralciando/modificando le informazioni contenute nei disegni di partenza.

Inoltre, potrà essere richiesto di eseguire rilievi in campo sulla base dei quali modificare o realizzare disegni tecnici.

Il lavoro dovrà essere svolto esclusivamente presso il Sito Sogin di Saluggia da un disegnatore tecnico AutoCAD (individuato di volta in volta dal F/A a seconda della tipologia di lavoro richiesta e comunque scelto tra i tecnici dei quali è stato inviato a Sogin il curriculum vitae in fase di offerta) cui sarà messa a disposizione un'idonea postazione informatica.

Sogin, nella persona del responsabile di contratto o suo sostituito, prima di ogni assegnazione di lavoro, contatterà il F/A (o persona da lui designata a tale scopo) per la trasmissione delle informazioni e le istruzioni necessarie al corretto svolgimento di quanto gli sarà commissionato (in alcuni casi per attività di maggior complessità potrà essere richiesto al F/A di recarsi presso il Sito Sogin Sito Saluggia); ferma restando la responsabilità del F/A di richiedere tutte le informazioni necessarie per la corretta esecuzione del lavoro assegnato.

Le richieste saranno formulate da Sogin con un preavviso minimo di 5 giorni lavorativi.

PROPRIETÀ	STATO	DATA SCADENZA	LIVELLO DI CLASSIFICAZIONE	PAGINA	
Michele GILI		==	PUBBLICO	9	
	, Stato: Bozza. In Approvazione. Documento Definitivo				

ELABORATO SL ES 01104

REVISIONE vedere pagina di guardia



Servizio per consulenza edilizia e topografica

Il personale del F/A dovrà, inoltre, possedere i seguenti requisiti:

- Diploma tecnico scuola secondaria superiore;
- Buona conoscenza pacchetto Window Office;
- Ottima conoscenza del software AutoCAD 2014 e AutoCAD 3D;
- Si richiede una buona conoscenza all'uso dei principali dispositivi di stampa quali Plotter e Scanner:
- Capacità di lavorare in team ed estrema riservatezza;

Costituisce titolo preferenziale l'esperienza diretta su impianti di tipo nucleare.

Il F/A, in sede di offerta, dovrà dare evidenza di possedere le competenze e le risorse necessarie per il corretto espletamento di quanto di seguito specificato.

particolare costituiranno titolo vincolante pregresse comprovate esperienze/commesse concernenti la realizzazione di disegni in AutoCAD 2D/3D per i settori civili/meccanici/elettrici.

Il personale tecnico individuato dovrà essere in grado di comprendere e interpretare autonomamente i disegni tecnici ed avere il know-how necessario per l'implementazione degli stessi conformemente ai vigenti standard e normative applicabili, nonché in accordo ai simbolismi e alle identificazioni specifiche già in uso presso il Sito Sogin di Saluggia che di volta in volta gli verranno comunicate.

Le attività, di cui sopra, dovranno essere eseguite a perfetta regola d'arte e dovranno essere comprensive di:

- Ore lavorate dal tecnico del F/A (esclusa pausa pranzo);
- Oneri di trasferta con e senza pernottamento;
- Kilometraggio e pedaggi;
- Pasti;
- Ore viaggio;
- Quanto necessario per eseguire compiutamente le lavorazioni.

RILIEVI TOPOGRAFICI 6.3

La squadra dovrà essere composta da minimo n. 2 persone così qualificate:

- n. 1 topografo senior;
- n. 1 canneggiatori

PROPRIETÀ	STATO	DATA SCADENZA	LIVELLO DI CLASSIFICAZIONE	PAGINA
Michele GILI		==	PUBBLICO	10

16/01/2018 Pag. 11 di 14 SL ES 01104 rev. 05 Autorizzato I sistema informatico prevede la firma elettronica pertanto l'indicazione delle strutture e dei nominativi delle persone associate certifica l'avvenuto controllo. Elaborato del Documento prelevato da Guion Elena il 16/01/2018 14:35

SPECIFICA TECNICA

Servizio per consulenza edilizia e topografica

ELABORATO SL ES 01104

REVISIONE vedere pagina di guardia



Oppure:

- n. 1 topografo senior;
- n. 1 topografo junior;
- n. 1 canneggiatore

Il F/A dovrà restituire il formato grafico dei rilievi in formato cartaceo (n.1 stampa timbrata e firmata) e files AutoCAD.

I rilievi topografici potranno riguardare le seguenti attività:

- Triangolazioni e poligonazioni di precisione (minimo dieci vertici);
- Poligonali geodetiche di precisione;
- Livellazione geometrica di alta precisione;
- Rilevamenti plano-altimetrici;
- Profili longitudinali;
- Sezioni trasversali;
- Poligonali di collegamento;
- Riconfinamento;
- Indagini georadar sotto profondità di investigazione compresa tra 0 e 3 metri.

Gli elaborati, prodotti dal F/A, dovranno avere un codice di identificazione che sarà fornito da SOGIN.

Per gli elaborati grafici (formato Autocad), SOGIN fornirà i relativi modelli da utilizzare, completi di cartiglio.

I software per la produzione degli elaborati dovranno operare in ambiente Windows ed utilizzare i seguenti pacchetti applicativi: Autocad 2010 o su richiesta versioni inferiori o successive (corredati da file di stampa), MS Word, MS Access, MS Excel.

Le attività oggetto del servizio dovranno essere svolte dal F/A presso i propri uffici; mentre per sopralluoghi, rilievi, riunioni, sorveglianza, il personale del F/A si dovrà recare presso la sede del Sito SOGIN di Saluggia o – quando necessario – presso la Sede SOGIN (Via Marsala 51/C - Roma,) e comporteranno la collaborazione con interfacce di Sito o di Sede SOGIN.

PROPRIETÀ	STATO	DATA SCADENZA	LIVELLO DI CLASSIFICAZIONE	PAGINA
Michele GILI		==	PUBBLICO	11

Servizio per consulenza edilizia e topografica

ELABORATO SL ES 01104

REVISIONE vedere pagina di guardia



7 ONERI A CARICO DEL F/A

Saranno a carico del F/A i seguenti oneri:

- L'esecuzione di tutte le attività richieste a perfetta regola d'arte, con l'impiego di personale qualificato secondo la tipologia di attività richiesta;
- Comunicazione dei nominativi del proprio personale addetto alle attività, dando altresì tempestiva comunicazione scritta, di ogni sua variazione tenendo conto che occorrono 10 giorni per l'autorizzazione all'ingresso in Sito per nuovo personale;
- Impiego di attrezzature, mezzi informatici, di calcolo e materiali di consumo necessari;
- Spese per stampa e produzione degli elaborati;
- Spese di trasferte per sopralluoghi presso la Sede SOGIN, per sorveglianza, per rilievi, per consegna e ricevimento documenti ed elaborati e per effettuare le riunioni presso le sedi SOGIN:
- Quant'altro necessario all'espletamento del servizio richiesto;
- Il F/A, sotto la propria responsabilità, si impegnerà a far osservare al proprio personale impiegato per l'esecuzione delle attività, le disposizioni previste da SOGIN che regolano l'accesso, la permanenza e l'uscita del personale dipendente da ditte.
- Il F/A è a conoscenza che SOGIN potrà far ispezionare il personale e gli automezzi adibiti alle attività, secondo la normativa interna che regola l'accesso, la permanenza e l'uscita dal Sito.
- Attenersi, durante l'esecuzione dei lavori, alle norme di sicurezza del Sito per quanto riguarda le varie situazioni di allarme nucleare e convenzionale. Sarà cura e responsabilità del F/A l'addestramento del personale all'osservanza di dette norme che saranno fornite a cura del designato SOGIN.
- L'utilizzo dei D.P.I. e l'osservanza da parte del proprio personale di tutte le misure di sicurezza ed igiene sul lavoro imposte dalle vigenti norme in materia di prevenzione degli infortuni sul lavoro;
- Tutto quanto non espressamente indicato negli oneri a carico SOGIN e richiesto per l'esecuzione a regola d'arte delle attività oggetto della presente specifica.

PROPRIETÀ	STATO	DATA SCADENZA	LIVELLO DI CLASSIFICAZIONE	PAGINA
Michele GILI		==	PUBBLICO	12

Documento prelevato da Guion Elena il 16/01/2018 14:35

SPECIFICA TECNICA

SL ES 01104

Servizio per consulenza edilizia e topografica

REVISIONE vedere pagina di guardia



8 ONERI A CARICO SOGIN

SOGIN metterà a disposizione:

 Un proprio incaricato con funzioni di interfaccia (preposto SOGIN) durante gli interventi effettuati dal personale del F/A.

Per il servizio svolto in Sito:

- PC completo di mouse, tastiera, monitor, pacchetto *Window* Office, software di manipolazioni immagini e programma AutoCad;
- Collegamento a stampante bianco/nero;
- Collegamento a stampante a colori;
- Scrivania corredata di sedia e cassettiera;
- Taglierine per formati A0 e A4;
- Materiali di cancelleria e di consumo.

Tutte le predette forniture saranno rese al punto di presa più vicino, restando a carico del F/A i necessari collegamenti temporanei.

9 CONTABILITÀ

Quanto è oggetto della presente specifica sarà compensato facendo riferimento ai prezzi risultanti dal contratto, le quantità riportate in tale documento saranno avanzate secondo quanto effettivamente impiegato nel corso della durata contrattuale.

A SOGIN sarà affidata la compilazione del Giornale dei lavori, Libretto delle Misure, Registro di Contabilità e lo Stato di Avanzamento Lavori nei quali saranno riportati le quantità a consuntivo, rilevate in contraddittorio nel corso del servizio.

I documenti sopracitati dovranno essere contro firmati dal F/A.

Il F/A potrà emettere fattura <u>solo</u> in seguito al ricevimento del Certificato di Pagamento emesso da SOGIN. Infatti, al fine di consentirne il pagamento, la fattura dovrà riportare (nello spazio dedicato alla descrizione) altre al codice identificativo del contratto e il <u>codice identificativo dell'Entrata Merci SOGIN</u>.

SOGIN si riserverà di non accettare fatture del F/A emesse prima della firma per accettazione di tutta la documentazione contabile e/o non contenenti i riferimenti del contratto e dell'Entrata Merci **SOGIN**.

PROPRIETÀ	STATO	DATA SCADENZA	LIVELLO DI CLASSIFICAZIONE	PAGINA
Michele GILI		==	PUBBLICO	13

Il sistema informatico prevede la firma elettronica pertanto l'indicazione delle strutture e dei nominativi delle persone associate certifica l'avvenuto controllo Documento prelevato da Guion Elena il 16/01/2018 14:35 Il sistema informatico prevede la firma elettronica pertanto l'indicazione delle strutture e dei nominativi delle persone associate certifica l'avvenuto controllo. Elaborato del 16/01/2018 Pag. 14 di 14 SL ES 01104 rev. 05 Autorizzato

Elaborato: SL ES 01104

Rev: 05

Stato: Autorizzato



N	File name	Data
1	rampa sud.pdf	16/01/2018 10:23
2	Rampa nord.pdf	16/01/2018 10:23
3		
4		
5		
6		
7		
8		
9		
10		
11		
12		
13		
14		
15		
16		
17		
18		
19		
20		
21		
22		
23		
24		
25		
26		
27		